



## PROTOKOLL

Sammanträde med institutionsstyrelsen  
2017-10-09

### Ekonomisk-Historiska institutionen

#### *Närvarande ledamöter:*

Fredrik Sandgren (ordförande), David Dellstig, Orsi Husz, Ahmed Cherif, Kristina Lilja, Karin Ågren, Mats Morell, Jenny Björkegård (sekreterare), Petra Millbert, Ylva Hasselberg

- 
- |    |                 |   |
|----|-----------------|---|
| §1 | <b>Öppnande</b> | Ordföranden förklarade sammanträdet öppnat och välkomnar Ahmed Cherif som ny studentrepresentant. |
|----|-----------------|---|
- 
- |    |                  |   |
|----|------------------|---|
| §2 | <b>Justering</b> | Till att, förutom ordföranden, justera protokollet utsågs Ahmed Cherif. |
|----|------------------|---|
- 
- |    |                            |   |
|----|----------------------------|---|
| §3 | <b>Kallelseförfarandet</b> | Styrelsen godkände kallelseförfarandet. |
|----|----------------------------|---|
- 
- |    |                   |   |
|----|-------------------|---|
| §4 | <b>Dagordning</b> | Styrelsen godkände dagordningen (bilaga 1) och beslutade att stryka "Övriga frågor" och därmed ändra i ordningen. |
|----|-------------------|---|
- 
- |    |                                  |   |
|----|----------------------------------|---|
| §5 | <b>Föregående mötesprotokoll</b> | Inga kommentarer angående föregående mötes protokoll. |
|----|----------------------------------|---|
- 
- |    |                    |  |
|----|--------------------|--|
| §6 | <b>Meddelanden</b> |  |
|----|--------------------|--|
- |  |                |  |
|--|----------------|--|
|  | <b>Prefekt</b> | <p>Fredrik S meddelade att löne- och utvecklingssamtal är genomförda för de som ingår i lönerevision. Utvecklingssamtal kommer att erbjudas till övriga verksamma vid institutionen förutom doktorander. Dessa sköter studierektor för forskarutbildningen.</p> <p>Fredrik S meddelade att Mohamad Chikhmous nu varit på institutionen en vecka som praktikant via 'Korta vägen'.</p> <p>Fredrik S meddelade att Linn Spross flyttar sin forskning till Idé- och lärdomshistoria, men att hon kommer att ha viss undervisning kvar vid vår institution.</p> <p>Fredrik S meddelade att Karin Ågren håller på att förhandla om ett lektorat på TekNat/Campus Gotland. Karin kommer fortsätta vara verksam som forskare vid vår institution.</p> <p>Fredrik S meddelade att ett avstämningsmöte är planerat med forskningsledare för att diskutera KoF- rapporten.</p> |
|--|----------------|--|
-

Fredrik S meddelade att ett personalmöte är bokat till 16/10 och ett preliminärt till 4/12.

Fredrik S meddelade att ett "lika villkors"-seminarium planeras.

Fredrik S meddelade att planering för 50-års fest i december fortgår.

**GU studierektorer**

Kristina L meddelade att det var många studenter som var intresserad av Ekonomisk historia på "Dags att välja-dagen" 28/9.

Kristina L meddelade att hon ska medverka på studierektorsmötet under "Ekonomisk historiska mötet" 13/10.

Ylva H hade inga meddelanden.

**FU studierektor**

Orsi H meddelade att hon samlar in uppdaterade individuella studieplaner från doktoranderna, samt att det pågår två kurser på introduktionsterminen för de nya doktoranderna som hålls av Ylva resp. Mats.

Orsi Husz meddelade att hon ska medverka på studierektorsmötet under "Ekonomisk historiska mötet" 13/10.

Orsi Husz meddelade att institutionen under de närmsta två åren kommer att vara samordnare för den Nationella forskarskolan.

Orsi Husz påminde om de tre slutseminarier vi har under hösten; Hanna Söderbaum, Martin Söderhäll och Hedvig Widmalm.

Orsi Husz meddelade att en ny lagstiftning om stipendier inom forskarutbildning är på gång.

§7 **Inrättande av ny kurs på engelska**

Fredrik S och Kristina L informerade om en ny kurs på grundnivå på 7,5hp som ska erbjudas UU:s studenter liksom utbytesstudenter från ht-18. Kursen skall ges på engelska. (bilaga 2)

Styrelsen **godkände** inrättandet av kursen med delegation om färdigställande av Fredrik och Kristina.

§8 **Kursplan Economic history (avancerad nivå)**

Ylva H föreslog att kursen *Economic History* som nu ges på "Magisterprogrammet i social analys av ekonomi och organisation" och som ska läggas ned från ht-18 istället skall erbjudas som valbar kurs på "Masterprogrammet i samhällsvetenskap" från vt-19. Kursen ges på engelska och är första hand riktad mot de internationella studenterna på programmet. (bilaga 3)

Styrelsen **godkände** inrättandet av kursen med delegation om färdigställande av Ylva samt övervägande att öppna upp även för andra mastersstudenter utanför programmet.

- 
- §9 **Fastställande av  
examinatorer** Styrelsen **godkände** föreslagna ändringar med tillägg av ytterligare ändringar av listan över examinatorer i Uppdok (bilaga 4).
- 
- §10 **Tid för nästa möte** Måndag 11 december 2017 kl 10:15-12
- 
- §11 **Mötets avslutning** Ordförande avslutade mötet
- 

Vid protokollet

Jenny Björkegård

Justeras

Ahmed Cherif

Fredrik Sandgren